
Ταξιδεύοντας  με την ελληνική μυθολογία 

Εκπαιδευτική επίσκεψη - Γ΄τάξη 

Το Ίδρυμα Πολιτισμού «Ανδρέας Λεντάκης» διοργανώνει εκπαιδευτικά 

προγράμματα με ποικίλη θεματολογία, για όλες τις τάξεις του δημοτικού και του 

γυμνασίου. 

Στο νεοκλασσικό κτίριο που στεγάζεται το Ίδρυμα «Ανδρέας 

Λεντάκης», στην οδό Αγίων Ασωμάτων 47, πραγματοποιείται 

το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ταξιδεύοντας με την Ελληνική 

Μυθολογία». 

 

Το πρόγραμμα χωρίζεται σε δύο μέρη: 

Στο πρώτο μέρος οι μαθητές παρατήρησαν εικόνες με 

θέματα της ελληνικής μυθολογίας και την καθημερινή ζωή , συζήτησαν για τους 

συμβολισμούς των μύθων και τη διαχρονική τους αξία και εκφράστηκαν 

δημιουργικά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θεά με τα φίδια Αθηνά και Ποσειδώνας 

Οδυσσέας και Σειρήνες Χίμαιρα 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δημιουργική έκφραση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η γέννηση της Θεάς Αφροδίτης Μικρή και Μεγάλη Άρκτος 

Ο γίγαντας Εγκέλαδος και η θεά Αθηνά 

 Ο Αχιλλέας και η αμαζόνα Πενθεσίλεια 

Ο Αχιλλέας και η αμαζόνα Πενθεσίλεια 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Αχιλλέας και η αμαζόνα Πενθεσίλεια 

Ο Οδυσσέας και οι Σειρήνες  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι μύθοι και το αρχαίο θέατρο Ελληνικοί μύθοι και κινηματογράφος 

Αρχαία μυθολογία και διαφήμιση 



Στο δεύτερο μέρος του προγράμματος οι μαθητές χωρίστηκαν σε ομάδες και με 

αφορμή έργα ζωγραφικής της Σοφίας Καλογεροπούλου  δημιούργησαν τις δικές 

τους ιστορίες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

Συγκέντρωση στη σοφίτα… Μολύβια, χρώματα και πίνακες ζωγραφικής 

Οι μικρές συγγραφικές ομάδες έτοιμες… 



 

Οι ιστορίες μας… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Η ωραία βασιλική λίμνη 

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα βασίλειο δίπλα σε μια ωραία λίμνη.  

Μια μέρα ο βασιλιάς και η βασίλισσα κάλεσαν όλες τις πριγκίπισσες του 

βασιλείου τους για να κάνουν χορό. Χάρηκαν πολύ για το χορό γιατί το 

παιδί τους ήθελε να παντρευτεί μια πριγκίπισσα. 

Στη λίμνη υπήρχαν ψαράκια, νούφαρα, φύκια και μια βάρκα. Δίπλα στη 

λίμνη υπήρχε ένας βράχος και καθισμένη μια νεράιδα που έπαιζε άρπα. 

Έτσι ήταν η λίμνη τους. 

Και ζήσαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα! 

 

Αφροδίτη, Αγγελική,  Βιολέτα, Ελευθερία, Θανάσης, Κατερίνα, Κωνσταντίνα 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Το θαλάσσιο χωριό 

Μια μέρα στο θαλάσσιο χωριό, όπου 

ζούσαν θεοί και τέρατα, εμφανίστηκε 

ξαφνικά ένα θαλάσσιο τέρας. Η 

Μέδουσα, που προστάτευε το χωριό, 

έριξε ένα  μαγικό φίλτρο πάνω του 

και το εξαφάνισε! 

Άνθη, Γιώργος Ξ., Δημοσθένης, Έλενα, Μαριάννα,Φένια 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παλιοί μύθοι!!! 

Κάποτε ο Απόλλωνας έψαχνε μια έμπνευση για να φτιάξει ένα τραγούδι.  

Πήγε, λοιπόν, σε ένα δάσος. Εκεί βρήκε το γιο της Αφροδίτης.  

Ο γιος της Αφροδίτης , ο Έρωτας, οδήγησε τον Απόλλωνα στη Μητέρα 

Φύση. Η κόρη της Μητέρας Φύσης τον συμβούλεψε να εμπνέεται από τη 

φύση γύρω του.  

Έτσι έγραψε τα πι ο ωραία τραγούδια. 

Αλεξάνδρα, Βασιλική, Γιώργος Δ., Ιωάννα, Λάουρα, Λένα, Μέλινα 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το πάρτι των θεών 

Κάποτε στον Όλυμπο γινόταν ένα πάρτι με όλους 

τους θεούς αλλά και ανθρώπους. Πίνανε νέκταρ 

,έτρωγαν αμβροσία και ακούγανε μουσική από τον 

θεό Απόλλωνα. 

Όταν βράδιασε, το πάρτι τελείωσε και πήγανε όλοι 

σπίτι τους. 

 

Γιάννης, Εβελίνα, Μαρία, Μάριος,Παναγιώτης, Στέλλα, Στέλλα 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Το εστιατόριο μέσα στη θάλασσα 

Κάποτε ήταν ένα εστιατόριο μέσα στη θάλασσα. 

Είχε πολλά πλούτη και πολύ ωραία μουσική. 

Όλοι οι άνθρωποι τρώγανε και γλεντούσαν. 

Ήταν ντυμένοι με πλούσια ρούχα. Κάποια 

στιγμή εμφανίστηκε και η βασίλισσα.  

Στο πάρτι είχε πολύ νόστιμο φαγητό και ένα 

αμάξι με πολλά δώρα και πολλά μπαλόνια. 

 

Άγγελος, Αλέξανδρος, Αναστάσης, Μάνος, Παναγιώτης, Πλούταρχος 



Λίγα λόγια για τον Ανδρέα Λεντάκη…

 

Το Ίδρυμά έχει συσταθεί για να τιμήσει μια ξεχωριστή παρουσία στον 

πνευματικό και πολιτικό στίβο,  τον Ανδρέα Λεντάκη, να διαδώσει το 

έργο και τις αξίες του, αλλά και να συνεχίσει την κοινωνική κοινωνική 

προσφορά του. 

 

Ο Ανδρέας Λεντάκης έγινε σύμβολο της Δημοκρατίας και της 

Ελευθερίας χάρη στη μαχητικότητα και τους αγώνες του . Στην 

περίοδο της Δικτατορίας βασανίζεται και γίνεται πηγή έμπνευσης μιας 

σειράς τραγουδιών του Μίκη Θοδωράκη "Τα τραγούδια του Ανδρέα" 

 

Είναι γνωστή η λαμπρή πορεία του στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, ως 

δήμαρχος Υμηττού στη δεκαετία 1978-1988, στην οποία κληροδότησε 

πολύ σημαντικούς θεσμούς τα ΚΑΠΗ, το Ελεύθερο Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο, το θεάτρο Βράχων Μελίνα Μερκούρη. Ως πρόεδρος 

της ΕΔΑ (1987-1993) και βουλευτής ως το θάνατό του το 1997 

υπηρέτησε το συλλογικό όφελος και τον μη προνομιούχο Έλληνα 

αναδεικνύοντας ως ύψιστες αρχές την ανθρωπιά, το ήθος, την τόλμη 

και την εργατικότητα. 

  

 

 

 


